

La Comisión del proceso de selección CAS N° 001-2019-DIRESA HUÁNUCO, en atención a las áreas usuarias y también de oficio corrige los errores materiales incurridas en la del proceso de selección CAS N° 001-2019-DIRESA Huánuco.

FE DE ERRATAS

1.- En el ITEM N° 01

DICE:

(...)

Cursos y/o estudios de especialización	Cursos y/o programas de Especialización en Control Gubernamental, realizados en la Escuela Nacional de Control.
--	---

(...)

DEBE DECIR:

(...)

Cursos y/o estudios de especialización	Cursos y/o programas de Especialización en Control Gubernamental, realizados en la Escuela Nacional de Control, y/u otros.
--	--

(...)

2.- En el ITEM N° 23

DICE:

(...)

Experiencia.	General (Público y/o Privado): 02 años
--------------	--

(...)

Formación Académica, grado académico y/o nivel de estudios.	Título Profesional Universitario de Ingeniería de Sistemas.
---	---

(...)

Apoyo en los eventos de video conferencia de la DIRESA, implementación y soporte de sistemas de información E-QHALI.

(...)

DEBE DECIR:

(...)

Experiencia.	General (Público y/o Privado): 02 años Específico en el sector público 1 año
--------------	---

(...)

Formación Académica, grado académico y/o nivel de estudios.	Título Profesional Universitario de Ingeniería de Sistemas, Colegiado y Habilitado.
---	---

(...)

Apoyo en los eventos de video conferencia de la DIRESA, implementación y soporte de sistemas de información E-QHALI, Manejo del sistema de información en salud HIS.

(...)

3.- En el ITEM Nº 30

DICE:

(...)

Formación Académica, grado académico y/o nivel de estudios.	Título Técnico en Enfermería con Resolución de Registro de Título, Contabilidad administración, estudios universitarios en ciencias administrativas mínimo seis semestres.
---	--

(...)

DEBE DECIR:

(...)

Formación Académica, grado académico y/o nivel de estudios.	Título Técnico en Contabilidad, administración, estudios universitarios en ciencias administrativas mínimo seis semestres.
---	--

(...)

4.- En el ITEM Nº 32

DICE:

(...)

Duración del contrato	Inicio. 01 de junio del 2019 Término: 30 de abril del 2019.
-----------------------	--

(...)

DEBE DECIR:

(...)

Duración del contrato	Inicio. 01 de junio del 2019 Término: 31 de agosto del 2019.
-----------------------	---

(...)

5.- En el ITEM Nº 69

DICE:

(...)

Experiencia.	General (Público y Privado): 03 años Específica en el Sector Público: 2 meses
--------------	--

(...)

DEBE DECIR:

(...)

Experiencia.	General (Público y Privado): 03 años Específica en el Sector Público: 02 años.
--------------	---

(...)

6.- En el ÍTEM Nº 89

DICE:

(...)

Cursos y/o estudios de especialización	Estudios y/o capacitaciones relacionadas con el área. Contrataciones del Estado, Buenas Prácticas de Almacenamiento (BPA) y Procedimientos Operativos de los procesos del SISMED.
Requisitos para el puesto y/o cargo: mínimos o indispensables y deseables.	Conocimiento y manejo del software SISMED V2.3.0, SIGA,

(...)

DEBE DECIR:

(...)

Cursos y/o estudios de especialización	Estudios y/o capacitaciones relacionadas con el área. Buenas Prácticas de Almacenamiento (BPA) y Procedimientos Operativos de los procesos del SISMED.
Requisitos para el puesto y/o cargo: mínimos o indispensables y deseables.	Conocimiento y manejo del software SISMED V2.3.0,

(...)